
ПРОТОКОЛ №2 

 

Днес, на 13.02.2023 г. в 17.30 ч. В изпълнение на чл.267 от ЗПУО се състоя 

редовно събрание на Общественият съвет към ДГИ – Хасково.  

Присъстваха 5 члена на ОС,  директора на ДГИ – Т.Илиева и членовете на  

Училищното настоятелство „Пъстра дъга“ към ДГИ – Т.Чалъкова, 

Е.Паскалева и В.Петрова, Е.Узунова без право на глас. Беше отбелязано, че 

нямаше възможност заседанието да се проведе по-рано заради 

продължителните боледувания и отсъствия извън страната на повечето 

членовете на ОС. 

Заседанието  се проведе при следния дневен ред: 
1. Отчет на бюджет 2022г. последно тримесечие. 

2. Запознаване на ОС с План-прием и учебните помагала за учебната 

2023/2024 г 

3. Запознаване с насоките за работа с родителската общност през 
второто полугодие на  2022/2023 учебна година. 

Заинтересованите лица се  бяха  запознали с материалите за настоящото 

заседание в сайта на ДГ. 

Събранието откри г-жа М.Тасим – председател на ОС, която предостави 

думата на Т.Илиева – директор на ДГИ да се изкаже по първа и втора 

точки от дневния ред. 

Разисквания: 

По първа точка от дневния ред – г-жа Илиева представи на присъстващите 

финансов   отчет на делегирания бюджет на ДГ по изкуствата за последното 

тримесечие на 2022 г.- м.септември - м. декември. След запознаването с 

отчета разисквания и въпроси  нямаше. Членовете на Обществения съвет 

одобриха и приеха отчета. 

Гласували - „за“- 5, „въздържал се“ - няма,“против“ - няма. 

По втора точка от дневния ред - г-жа Илиева запозна с план-прием на 

децата (приет и съгласуван с председателя на ОС на ПС от 26.01.2023 г.) за 

учебната 2023/2024 година. За новата учебна година в  ДГИ ще се 

сформират    4 целодневни групи, както следва: 

- една четвърта възрастова група, 
- една разновъзрастова четвърта група,  

- една трета разновъзрастова, 

- една втора група.  
Кампанията по приема на заявленията от родителите, които желаят да 

запишат децата си в ДГИ е стартирала  на 01.02.2023 г. и ще продължи до 

31.05.2023 г.  



След това директора предложи на внимание на ОС избора на 

познавателните книжки „Приказните пътечки“ за всички групи в детската 

градина за учебната 2023/2024 г. на изд. „Клет“, тъй като според 

педагозите и според опита, които имат в работа си през годините  

тези познавателни книжки задоволяват в пълна степен 

познавателните потребности на децата. Изборът е приет с решение 

на педагогически съвет, проведен на 26.01.2023 г. и съгласуван с 

председателя на ОС. 

Гласували - „за“- 5, „въздържал се“ - няма, “против“ – няма. 

По трета точка от дневния ред – г-жа В.Петрова и г-жа Е.Узунова 

разясниха работата на колектива на ДГИ по организирането  и 

провеждането на вече втория конкурс за детската рисунка „Детство-

вълшебство“ и предстоящите мероприятия свързани  с допълнителните 

дейности и изложбата. Членовете на ОС предложиха да се включат и те  

финансово или с труд в мероприятията и по намиране на помещението за 

изложбата, която да протече извън детската градина за да се популяризира 

самата ДГИ. Всички предложения бяха обсъдени и приети: 

Гласували -  „за“ – 5, „въздържал се“ - няма, „против“ – няма. 

РЕШЕНИЯ: 

 

I. Прие финансовия отчет на делегирания бюджет на ДГИ за 

последното тримесечие на 2022 г. 

II. Одобри план-приема на децата за учебната 2023/2024 година. 

III. Съгласува избора от учителите в детската градина на познавателните 
книжки за учебната 2023/2024 г. на изд. „Клет“  

IV. Одобри предстояшите мероприятия и дейностите свързани с тях. 

 
След изчерпване на дневния ред заседанието на Обществения съвет бе 

закрито. 

 

 
Меглена Тасим: 
Председател на Обществения 

съвет       към ДГИ 
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